


Metodologija

Ciljna populacija: punoletni građani Republike Srbije (bez KiM)

Veličina uzorka: 1011 ispitanika

Metod prikupljanja podataka: Kompjuterski podržano telefonsko anketiranje (CATI)

Tip uzorka: Slučajan uzorak, reprezentativan za Republiku Srbiju (bez KiM) 

RDD (Random digit dialing)

Margina greške: 3.1%

Stopa odgovora: 22% (intervjuisani/uspešno kontaktirani) 

Dužina upitnika: 16 minuta

Period prikupljanja podataka: 25. februar - 3. mart 2023.



Spoljna politika



Rusija se percipira kao najvažniji politički partner Srbije.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Rusija se takođe vidi i kao najvažniji bezbednosni partner Srbije.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



EU (i zemlje članice) se percipiraju kao najvažniji ekonomski partneri Srbije.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Stavovi građana u vezi spoljne politike Srbije su podeljeni između okretanja 
Zapadu ili Rusiji.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



16% građana smatra da Srbija treba da uvede sankcije Rusiji (isti udeo kao u 
novembru 2022.).

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Nešto malo veći procenat građana veruje da bi Srbija imala više štete nego 
koristi od članstva u EU.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Građani su nešto pragmatičniji u pogledu referenduma za ulazak Srbije u EU 
(neznatno poboljšanje u odnosu na novembarsko istraživanje). 

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Bez obzira na pragmatizam, skoro polovina građana veruje da Srbija nikada 
neće postati članica EU.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Kosovo



Građani nisu sigurni šta predstavlja francusko-nemački plan.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Idealno i najverovatnije rešenje problema Kosova.

Idealno / najbolje rešenje Najverovatnije / najrealnije rešenje

34%

20%

38%

Da se stvari vrate na staro - Kosovo da 
ostane u okviru Srbije

Neka vrsta dogovora
● 8% priznavanje Kosova
● 7% podela teritorije 
● 5% francusko-nemački 

predlog

Ne zna šta bi bilo idealno rešenje

35%

14%

38%

Neka vrsta dogovora
● 22% priznavanje Kosova
● 9% francusko-nemački predlog
● 4% podela teritorije

Sve će se vratiti na staro - Kosovo će ostati 
deo Srbije

Ne zna šta bi bilo najrealnije rešenje

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



¼ građana smatra francusko-nemački plan prihvatljivim, dok bi ⅕ građana 
prihvatila nezavisnost Kosova u zamenu za zaštitu Srba na Kosovu i brz ulazak 
u EU.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Demokratija i institucije



Skoro polovina građana veruje da se Srbija kreće u dobrom pravcu, dok nešto 
manje od trećine smatra da zemlja ide u lošem pravcu.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Većina građana navodi da živimo u manjkavoj demokratiji, dok ¼ njih ističe da 
Srbija uopšte nije demokratija.

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%



Skoro polovina građana veruje da je trenutno najbolja opcija za našu zemlju jak 
lider koji sam donosi odluke (bez Skupštine i Vlade).

Izvor: CRTA Istraživanje, februar 2023. Metodologija: CATI, n=1011, slučajni uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 3.1%
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